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Передплата
на «РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 нр. (20 кор.І 
на пів року . 5 ер. (10 кор і 
на чверть року 2’бОвр.(5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редамция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана. під ч. 9. 
уи. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциі Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи авертае ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Але небавом показало сч, що така тактика 
була потрібна, не тикав ні Німців ні Воло
хів і таким способом молоденький, ще ні
чим не заслужений посол дістав ся до де- 
лєґациї, на широку видівню.

А тут не мав нильнїйших для руского 
народу справ порушити, як про женячку 
офіцирів і може добре, що руских справ 

І не тикав, бо всюди проявляє ся у него 
І повне їх нсрозумінє. Одначе кажуть, що 
не знати чогось, ще не є гріхом, так і п. 
Василько може ще того навчити ся з ча
сом, бо має до того спосібности, лише 
треба би доброї волі і пильности. Але чи 
є у него добра воля до того, се показав 
другою своєю промовою в делєГациї при 
міністерстві заграничнпх справ.

Коли дел. Барвіньский промовляв про 
потребу удержаня приязних зносин з Ро- 
сиєю мимо того, що в Росиї триває руси- 
фікацийна система, сиинюванє розвитку 
літератури цензурними гнобленями, виклю
чене рускої мови з церкви і школи, дра- 
коньске ноступованє з академічною моло- 
дїжю задля того, що добиває ся права 
академічної свободи (що в різких статях 
зганив навіть проф. ЯГіч), дел. Василько 
вважав потрібним в своїй промові заявити, 
щ о в ін  не з г о д ж у є  с я  з с л о в а м и  
д е л . Б а р в і  н ь с к о г о ,  як і жалями ви
словлюваними з тої нагоди земляками, 
значить, дел. Василько з г о д ж у є  ся  і по
хваляє систему гнобленя укр.-руского на
роду в Росиї, хоч нарікає на утиск Руси
нів в Австриї. Кому-ж служить і якій спра
ві дел. Василько?! Очивидно московскій 
централістичній системі, котру похваляє 
також московска аґенция в Галичині і на 
Буковині! Щож Русини-народовцї буковннь- 
скі, котрі уміли москвофільство на Буко
вині удержати в тісних межах, що они 
скажуть на те, що член їх громади, ко
трого они піддержували при виборах і ви
слали єго сюди заступати інтереси руского 
народу а не москвофілів, тепер виступає 
навіть проти так лагідного зазначена на

Радуй ся зелена Буковино!
(А) Перед кількома роками склала ся 

доволі рідка несподіванка, що до народо- 
вецко'ї рускої громади на Буковині пристав 
нараз Миколай ІІіЯег уоп Василько і при
знав себе Русином. Ми звичайно доволі 
обережні з такими набутками, бо Іітео  І)а- 
паоз еі сіопа Гегепіе», але кожду добру си
лу, що хоче ревно трудити сн для руского 
народу, витаємо щиро на нашій ниві. Та
кий зворот послужив, що Василько став 
в попередній сесиї ради державної послом, 
однак вже в першій своїй промові при всіх 
своїх епосібностнх показав недостачу полі
тичної рівноваги. Обовязок руского посла 
сповнив добре, виступивши з строгою кри
тикою проти румуньскої переваги, але для. 
забезпеченя популярності! з москвофіль- 
ского боку зарекомендував себе «АІігиіЬе- 
п-ом« і накинувся мокрим рядном на чер- 
новецкого професора-народовця, що підтяв 
крила московскій пропаганді. Але після 
такого першого виступу на віденьскій ви 
дівнї почав оглядати ся, що бажаючи ви
соко вихопити ся, треба і Богови сьвічку 
поставити і чортови кочергу. Б новій отже 
раді державній підняв сн великої ролі, бу
ти керманичем всіх руских послів, щоби 
їх звести до спільного знаменника, а сим 
можна би всеж таки осягнути певні заслу- 

♦ ги перед лицем правительства. Алеж попу
лярність можна нині удержати лише опо- 
зициєю, отже треба було вивісити опози- 
цийну, але зручно підмальовану вивіску. 
Отже в горячій опозицийній бесіді не най
шов гі. Василько ані слова для оборони 
руских інтересів на Буковині, не умів ані 
слова промовити про кривди заиодївані ру- 
скому народові! ґерманїзациєю і ру.мунїза- 
циєю, бо на границі Буковини починає ся, 
після єго слів, правительство. За те пустив 
ся Ье]±е па 8ор1іс§, бо щож то кому шко
дить, як він кине ся на польску шляхту.

шого сумного положена в Росиї, як се 
зробив дел. Барвіньский?! Радуй ся, зеле
на Буковино!

Промова посла Барвіньского
в загальній розправі над буджето'вою провізорцвю 
на 56-ім засїданю ради державної дня 3. червня 

1901 р.

(Копець).
Мушу отже з вдово.іенем повитати запові- 

джене підвисшене мелїорацийного фонду, бо ли
ше тим способом можна в Галичині' продуктив
ну силу землі, вияловілої в значній части, ви
користати, щоби так подвигнути дохід з рілї і 
пасовиск, піднести годівлю худоби, овець, коней, 
ичільннцтво і садівництво і иньші галузи зароб- 
кованя, які що-йно розвивають ся.

Галичина в тім зглядї вельми занедбана, 
отже як-раз потреба бл там ширшого розвитку 
науки господарства, подвигненя годівлі товару.

Я не маловажу великого зпачіня і ваги ве
ликої' інвестицийної програми правительства, але 
думаю, що при теперішній охоті і робучосги ра
ди державної, наколи она буде тривка, було ба 
на часі розпочати інвестнциї в суспільно-полі
тичнім напрямі на ширші розміри. Неперечно 
було би вельми корисне заведене обезиеченя 
на случай старости в краевих товариствах, які 
би мали в тій цілії оснувати ся. Але ще пиль 
н'їншим видає ся мені від кількох літ прави- 
тельством задумане загальне обезнеченв від 
огню і иньиіих елементарних шкід, отже прави
тельство повинно би в сій справі розпочати ді
ло з краєвимп товариствами обезпечень. Тепе- 
рішна нора пожарів пригадує рішучо конечність 
такого обезиеченя. Так само конечним є загаль
не обезпеченє від зарази між худобою. Зами
кане в поодиноких краях і державної границі 
наслідком зарази між худобою, спиняє вивіз ху
доби, а через те ослабляє ся і торговля і по
даткова сила, а на тім терпить державний і при
ватний кредит.

II. Мінїстер скарбу старав ся в своїх виво
дах ослабити жалі і наріканя на упадок селянь-

Прогулька на Хомяк.
(Кілька хвиль з житя молодїжи академічної 

ґімназиї).

В неділю, дня 26. мая, вибралась наша мо- 
лодїж, двайцять учеників низших і висших кляс, 
під проводом учителів Яр. Вітошиньского і Евг. 
Мандичевского, в гори.

Гора Хомяк се ціль прогульки.
Щасливі, що мають раз нагоду покинути 

запорошені і жаром сонця розпечені мури, за
повнили цїлїсенький ваґон, та нетерпеливо ви
жидали тої хвилі, коли поїзд опинить ся в Ста- 
ниславові. Бо інтересною стає дорога доперва 
відси. Лінія Львів-Станиславів досить одностай
на і нудна. Жадібно виглядали проте молоді 
очи в даль і самі вишукували собі на країнах 
виднокруга цікав інші предмети. Ось тут догля
нув один старинний замок Старого Села, нині 
перемінений на бровар, другий величезний став, 
а там дальше стали вже вижидати мостів, над 
Дністром і Бистрицею. Але нїчо так не заняло 
молодих умів, як сині полоси стрийских гір, та 
нїчо так сильно не розбудило молодечого зацї-

кавленя, як руіни замку в Галпчи. Не богато 
там єго було видко, але око, коби лишень кус- 
ничок муру захопило, вже собі дальше само до
повняло і малювало в уяві, та вертало до тих 
часів, коли то на галпцкій землі рускі князі си
діли і славу добували

Коло одияацятої години ми станули в Ста- 
ннславові.

Звідси їдуть осібні поїзди в горн. Натовп 
старшини. Саджають прогульковцїв, а кождий 
хотів би мати як найвигіднїйше і найлучше місце.

Всьо жде спокійно, нетерпеливо. Одна гад
ка у всіх: коли то покажуть ся тії гори, котрих 
зариси вже передтим мож було, якби паемугу 
темних хмар, доглянути?

Через поля зелені і молоденькі ліси, гонять 
вози. Стрілою минають лани збіжа, городи, са
ди, хати. Якби всьо кудась в зад тікало, а во
зи лишень наперед, наперед, у гори.

Воздух чистїйший повіяв і наче нової сили 
дунув у груди. І понесло запахом цьвіту бозів, 
черемх, конвалій, дзвінків і смерек.

Поволі виринають гори.
За  Хринлнном вже і Хомяк виглявув.
Менші і більші горбки, ніби люди, один з 

поза другого голови витягають, наїжать ся гу

стим лісом, засьміють ся сьвіжою зеленню, си
лують ся приманити, прикувати, але дарма. Бор
зенько ховають ся, один поза другого, зі соро
му, що не втяли сеї штуки. Під землю запа
дають ся.

Се нідгірє.
На кількох менших стациях ледво хвили

ночку задержуєсь поїзд. Гонить дальше. Чує 
добре, яких то він везе.

Від часу до часу замиготить з поміж кор
чів срібна лента Чорної Бистриці, що суне ся 
попід горбки Цїнцюра і Потоки, між котрими 
розсипались домки міста Надвірни. Ледви догля
нути можна з поїзду. Так старанно окрили ся 
садами і тополями.

Тут коло міста є кілька цікавих місцевосгий, 
до котрих ми могли на жаль лишень тужливий 
зір післати.

Є тут замок Пнївє з XVII. в., котрого однак 
між зеленню і доглянути годі. Як до кожднх 
звалищ, привязав нарід і до тих руін казку о 
скарбах і якимсь сьмільци, що відважив ся шу
кати за грішми в підземлю і погиб.

В тій околиці є звалища славного Скиту 
Манявского, вибудуваного ще в иочатках XVII.
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ства і лихе економічне положене взагалі і ста- 
рав ся сї жалі спровадити до того, іцо в оцїню- 
ваню нашого беззглядного стану мимохіть вмі
шує ся порівняне з иньшими суспільностями, 
які скорше і щасливійше розвивають ся, однак 
нужда селяньства особливо в Галичині не дасть 
ся заперечити і сего не треба спускати з ока.

Мінїстер скарбу оцінює положене річин пі
сля торговельного білянсу, державного кредиту, 
руху доходів і т. д. троха кориснїйше, як се є 
в дійсності! і потішає нас словами: »Мн не є 
добре живлені, але зате не є апоплектичні!*. Се 
є вельми слаба потіха, коли чоловік наслідком 
худорлявості! чує ся безпечним перед ударом 
мозковим (веселість), бо худорлявість, особливо 
між селяпьством в Галичині, вказує на недо- 
статочне відживлене, а се потверджує аж надто 
голодова тифусова пошесть, яка виринає рік річ
но по селах в Галичині, що забрала чимало 
жертв навіть поміж‘урядовим и лікарями. Було-б 
отже конче потрібно, дати безробітному населе- 
ню при будові гостинців, реґуляцнї рік і иньших 
публичних роботах нагоду до зарібку, щоби мо
гла собі придбати чорний кусень хліба, а п. мі
нїстер скарбу зобовязав би селяньство до вели
кої вдяку, наколиб до вимаганого здавна обни- 
женя ціни соли,- сеї одинокої омасти бідного на
селена, паклонив угорске правительство і довів 
се важне питане до прихильного рішеня.

Нужда селяньства в Галичині викликала 
також між духовеиьством погіршене єго мате- 
рияльного положеня. Загальне рільниче пере
склене відбило ся і на духовеньстві, котре в ии- 
нїшних обставинах майже виключно обчислена 
на доходи з господарства. Вправдї законом 
з  19. вересня 1898 підвисшеио конґруу о 200 
корон (але в Буковині не дістали сьвященики 
навіть такого підвисшеня, хоч не мають ерек 
ціональних ґрунтів), однак коли порівняємо пла
ту сьвящеників з платою не урядників, але з 
платою возьних, то мусимо признати, що сьвя
щеники, котрі всеж таки кінчили університет і 
нині серед вельми невідрадних відносин сповня
ють свій трудний і для здоровля небезпечний 
уряд яко душпастнрі, провідники, по найбільшій 
части безплатні учителі релігії в народних шко
лах і метрикали, а все те без вигляду на вн- 
служенину, вельми покривджені материяльно.

Ревізия конґруального закона була би от
же конечна в дусі поставленого мною в раді 
державній внесеня, щоби по мисли реферату 
д-ра Фукса з узглядненєм §. 2. єго начерку при 
знано сьвященикам пятилїтя.

По тих замітках про економічне положене 
руского населеня позволю собі перейти на поле 
національних і культурних потреб, на котрім бо- 
гато ще треба вирівнати і виповнити. Прави
тельство висунуло вправдї вперед великі еконо
мічні справи, котрих полагода вийде неперечно 
також в користь ріжних народностий нашої дер
жави, а спільна робота, на економічнім полі до
веде до зближеня і безпристрасного обговоре-

в., заходом монаха Нова Кнїгиницкого з Тиеь- 
меницї.

Дальше іде Лойова. Село мале, розкинене 
мальовничо по горбках і долинах. З  Лой-ової 
веде зелїзниця скрутами посеред хиж з чистень
кою, з ясного дерева викінченою церковцею і 
помежи цвитучнми садами. На слідуючім скруті 
в’їзджаєм в ліс у стіп гори Страхори.

І знова заглянув вершок Хомяка і розпа
лив цікавість.

Поза полянами, що розложились по лівім 
боці, тягне ся долина Пруту. Перший раз в своїм 
житю иовитали ученики наші грімким окликом 
гірску ріку, про котру нераз вже в житю своїм 
сьпівали. Ось вона їх тепер повитала ясним, чи
стим зеркалом і навпередки бігла, то знов гу
билась в зарослях, мовби бавитись хотіла з 
дітьми в піжмурки. Се тим більше розбуджува
ло заінтересоване.

По лівім боці Пруту видко місточко Деля- 
тин. З  далека шаріє дорога державна, що веде 
через гору Ольховець до Коломиї, а низом кру
тить ся ріка.

Далеко кілька осель. Гарні, веселі, щасливі 
мов у панорамі.

(Дальше буде).

ня також національно-політичних справ; але з 
руского становища мушу домагати ся, щоби 
правительство взяло ся також до розвязки на
ціонального питаня, котре в Австрія є заразом 
язиковим питанєм і то з цілою рішучостю. (Так 
єсть!). Справедливо в престольній річи названо на- 
піональний спір перепоною змагань звернених 
до успішного духового і материяльного розвит
ку держави, а законодатне управильнене сего 
питаня заповіджено яко акт справедливості! і 
державної конечности. Сумніви висунені проти 
законодатної полагоди сего питаня в раді держав
ній упали по наиисаню начерку язикового зако
на одним поважаним членом польского Кола, ко
трого вже нема в раді державній, і я думаю, 
що при добрій волі сторонництв, яка тепер по
чинає щораз більше проявляти ся в раді дер
жавній, було би можлйво приступити також до 
рішеня національно-язикової справи, а заведе- 
нєм національного мира положити основу до у- 
спішного розвитку держави і країв.

Але коли прийде до всесторонного вдово-
ллючого рішеня сеї справи, мушу яко заступник | потрібне і тому, іцобн ириснорити людей 
руского населеня домагати ся, щоби в Галичині,ДЛЯ Духовного стану, бо є недостаток сьвяще- 
де переведене язикової рівноправности так л е г - ,НИКІВ-
ке є задля спорідненя обидвох краєвих язиків,* 1 Наивисший вже час був би, подумати про 
бодай то. що досн розпорядили правительства, РУСК' катедри на фільософічнім виділі у Львові, 
було дійсно строго виконуване властями. Так н ., щоби кандидати учнтельскі для руских ґімна- 
пр. уряди часто доручують руским сторонам рі- ЗИІ1 образували ся в рускій мові. Належало би 
щеня не в рускій мові (слухайте! слухайте!), або в ТВІ ціли давати визначним учителям стнпен- 
коли они навіть написані рускою мовою, то з а - 1 ДИІ на наукові подорожи, щоби могли приспо- 
те латиньским письмом (слухайте! слухайте!) собити ся до доцентур. ІІрошу отже н. міністра 
хоч рішене державного трибуналу з 25. цьвітня' просьвіти про се подумати в слідуючім буджетї. 
1882. се узнало яко нарушенє державних основ-' ЧДе гірше стоять шкільні справи на Буко- 
них законів (нечувано!). вині, про котрі хоч коротко згадаю. Для обра-

В судівництві маємо цілий ряд розиоря-130ваі,я Учителїв 1 учительок народних шкіл є 
джень міністерства судівництва і загально-дер- лише н,мейка семннарпя, з котрої мають вихо- 
жавікя’О а навіть найвисші рішеня, які доручено Дити учнтельскі сили для руских шкіл, в т. зв. ру- 
адвокатам, нотарям свого часу яко вказівки до ских паралєльках при нїмецкій ґімназнї в Іер— 
виконаня, однак на сї розпорядженя звичайно півцях учать лише двох предметів по руски, в 
не зважає ся. Після тих розпоряджень повинні Чернівцях нема навіть рускої народної школи, 
обжаловані рускої народності! бути перелухува- Чема також руских сьвящеників православних, 
ні в рускій мові, протоколи повинні бути спи- щоби по руских громадах могли повнити душ- 
сані в тій мові, розправи судові повинні перово- пастиРск* обовязки, а сему можна би зарадити, 
дити ся рускою мовою, вироки повинно ся ви- як^и давано стипендиі з релїґ. фонду кандида- 
давати в рускій мові і всякі залагодженя рус- там Духовного стану.
кою мовою і письмом. Але се діє ся дуже рід- Ча останку скажу кілька слів про етано- 
ко. Таке иоступоване найменше відповідає прав- вііійє мого клюбу, котрий поручив мені забрати 
йому почутю і не може між руским населенєм слово в розправі. Ми будемо голосувати за 
розбудити і піддержати погляду про предмето- провізориєю буджетовою з стачовища держав
ність урядників. Через тс повстають національні Н01 конечн°сти, але доперва в розправі над цї- 
і політичні спори, нерозважно розбуджує ся при лим буджетом будемо могли зазначити наше 
страсти і нарушує ся народне чувство. Ще в ставовііціе супроти правительства і внеказати 
більшій мірі відносить ся се до адмінїстраций- ся ФО'Д0 ДОвіря, а наше становище устроїмо 
них властий, особливо низшнх степенів (прита- В'ДПОВ*ДНО тому, як правительство вдоволить 
куванв). потребам народностий заступлених в нашім

Для усуненя сего несправедливого посту-. клюб1- 
пованя було би потрібно, домагати ся, щоби Мусимо домагати ся повної народної рівно-
кандидати на урядник'в обовязково вчащали на правности на основі християньскої справедливо- 
лєкторскі курси руского язика, установлені на сти' К0ТРа єдино може заспокоїти всі народи 
унїверс ітетах у Львові і Кракові, а перед всту- наі1І°* держави, бо як один австрийский полї- 
пленєм до уряду виказали ся відповідним сьві- тик сказаві »лише там, де право і справедли- 
доцтвом лектора та щоби тим урядникам, що в‘сть торжествують, може найти пристановище 
нині ще не вміють руского язика і письма, на- ввутріиший мир і свобода* (живі оплески, бесі- 
казано сего навчити ся, що при добрій волі АНІ,кови складають жсланя).
легко осягнути. і —— —

При сій нагоді мушу звернути і на зверхні 
річи, які стоять в звязи з національною рівно 
правностю. Мимо частих домагань, не бачимо
руских написів на урядових будинках і бюрах '
андмінїстрацийних властий, а також на деяких 111. відчитанєм внесень та інтерпеляций. Мінїстер 
ще двірцях зелізничих східної Галичини (так в!) < просьвіти Гартель відповідає на інтерпеляциї, а 

Тривкий національний мир можна осягнути 1 відтак переведено вибір до угодової комісиї для 
лише заспокоєнєм національних і культурних 1 розсліду квотового предложеня.
потреб руского народу, а в тім зглядї і м ін і-1 Відтак приступлено до дальшої ґенеральної 
стерство просьвіти має широке поле. При вся- дискусиї над льокальними зелїзницями. 
ких нагодах виказував я нераз, що подвигненє 1 До угодової ком'сиї вибрано з галпцких по- 
рускоі народности, свобідннй розвиток рускої слів: Яворского, Дїдушпцкого, Біндера, Колїшера
мови, літератури і науки в тій мові має з дер
жавного становища важке значінє й є не лише 
домаганєм справедливості!, але й державною 
справою (оплески).

Передовсім звертаю увагу міністерства на 
хосенну і живу діяльність Наукового товариства 
ім. Шевченка, котре протягом несповна ще де- 
сятилїтя на полі рускої літератури і науки ося
гнуло значні успіхи і найшло признане таких 
поваг як Яґіч, Брюкнер, Пииін і ин. (слухайте! 
слухайте!). Ціла громада молодих письменнис- 
ких талантів появила ся, розпочато досліди на 
ріжних полях і тим способом нагромаджено бо-

гато цінного материялу. Товариство розвинуло 
дуже широку видавничу діяльність, але фонди 
єго не вистарчають на се і випадало би підмогу 
удїлювану міністерством побільшити, та вставити 
в буджет на слідуючий рік (притакуванв!).

Дальше зазначую, що в Галичині все ще 
замало середних шкіл, хоч кілька нових остан- 
ними роками отворено. Особливо число рускпх 
середних шкіл не відповідає ані числу і потре
бам руского населеня, ані місцевим відносинам. 
Длятого до сойму вношено петициї о засноване 
рускої ґімназиї в Станиславові, котрі відіслано 
опісля міністерству просьвіти, од ак тут полаго
джено їх некорисно з увагою, що нема потріб
них учительских сил.

Признаю, що в Галичині все ще недостає 
потрібних сил для шкіл середних взагалі, але 
в польских гімназнях є більше як ЗО руских 
учителів, з котрих найменше 18 можна би ужи
ти в рускпх гімназнях, отже засноване рускої 
ґімназиї з того згляду не насуває трудностий. 
Засноване рускої ґімназиї в Станиславові було

З державної ради.
Засїданє палати послів розпочало ся о год.

Водзїцкого, Козловского і Давида Абрагамовича.
Між інтерпеляциями находить ся інтерпе- 

ляция польского Кола против картелів.
ІІольскі людовцї повідомили вчера прези- 

дию палати, що уконституували ся в окремий 
клюб під іменем: Роїпізсйе Уоікзрагіеі.

Дискусию перервано і засїданє відложено 
до год. 7 вечером.

На вечірнім заеїданю палата приняла кілька 
нравительственних предложень, про продаж пра- 
вительственної власности, межи иньшими про 
продаж замку на Вавелю.

В сій справі заявив пос. Романчук, що она



з

має для Русинів засадниче значінє. Реальність, І 
яку мають продати, була давнїйше замком поль- 
ских королів, а тепер, по мисли ухвали галиц- 
кого сойму, має стати переміненою на резиден- 
цию цісаря. Ся ухвала має виявити надзвичайну 
льояльність галицкої шляхти польскої і то ко
штом цілого краю. Австрийский цісар і король 
Галичини має тим способом немов стати на- 
слїдником польских королів, а ціла Галичина 
має представитись дійсно і правно за часть 
давної польскої держави. Отже Галичина не є 
зовсім польскою і не є однопільним краєм ані 
під національним, ані під історичним оглядом- 
Русини ніколи не признали правшім нолу- 
ченя східної Галичини з Польщею, а тим менше 
могуть се признати тепер і застерігають ся про
тив сего, щоби сею ухвалою про перемінене ко- 
ролївского, польского замку на резиденцию Ав
стриї признано польску державну ідею, щоби 
сим способом задокументовано правну прина
лежність східної Галичини до Польщи і на ці
лій Галичині витиснено пятно польского краю. 
Се застережене очивидно не є звернене против 
сего, що край хоче вчинити дарунок монарсї» 
ані против сего, щоби Галичину прилучати до 
Австриї, бо Русини в противставленю до Поля 
ків не противили ся ніколи сій злуцї. Але се за
стережене є звернене против забагів Поляків 
що-до східної Галичини, немов то польского 
краю, правно приналежного до Польщи, або о- 
дної єї части. Відповідно до сеї деклярациї чле
ни клюбу не возьмуть уділу в голосованю над 
сим предложенєм.

З  черги приняла палата предложеня в спра
ві пільг при належитостях для позичок кількох 
міст (між ними Львова і Кракова), в справі ре- 
візиї закона, про заробкові і господареві товари
ства, в справі робітничої статистики, в справі 
уиравильненя службових відносин в державнім 
ветеринарийнім заряді.

По ухвалешо ще кількох внесень за запо 
моїй для населеня, діткненого елементарними 
шкодами, відповідали на інтерпеляциї президент 
міністрів і другі міністри.

Відтак Шенерер жалує ся в предовгій бе
сіді, що в теперішній сесиї не зроблено нічо 
для селяньского стану. Пос. Кльофач називає 
еру др. Кербера пе економічною, а коррупций- 
ною; жалує ся, що бурмістра Праги спонукано 
промовляти до цісаря також по нїмецки. Пос. 
Фресль рівнож в формі запитана обговорює ви- 
далюваня з Німеччини і заявляє ся зарепубли- 
кою. Президент відбирає єму голос.

Промовляли ще і ставили питана пп. Райхс- 
штетер, Шальк, Цетвіц і Кайзер, а відтак пре
зидент замикав заеїданв.

В пращальній промові подякував послам за 
уділене єму поперте. «Стоїмо при кінци сесиї — 
казав — яка на завеїгди остане памятною в 
істориї австрийского парламентаризму. Ми ство
рили дакекосяглі закони на економічнім і су
спільнім поли та можемо винести звідси пере
конане, що ціле населене буде нам за се вдяч
ним*. Президент вкінци пожелав послам весе
лих ферий і серед оплесків цілої палати зам
кнув заеїданє по год. 12. в ночи.

асистї оо. катехитів і сам запричащав всі діти. 
По Службі Божій Владика уділив дітям архи- 
єрейского благословенія і обдарував їх образка- 
мп і медаликами. На богослуженю було много 
людий і родичів дїтий, котрі стягнули ся, щоби 
побачити те памятне для їх діточок торжество, 
котрого не було у Львові вже пять літ від смер- 
ти бл. п. Кардинала.

— Цісар по суботнім обіді для делєґатів роз
мовляв між иньшими і з дел. Б а р в і н ь с к и м  
і питав, чи звідси зараз удає ся на сесию сой
му, котрий має в так пізній порі полагодити 
важні справи. Дел. Б ар  в ін  ь с к и й  притакнув 
гему і замітив, що по соймовій сесиї мусить 
ще їхати на два тижні, щоби відбути іспит зрі
лості! з приватистами в учит. семинариї в Тер
нополя. Цісар випитував ся відтак про відносини 
в учит. семипариях в Галичині і про учительскі 
сили.

—З і'імнастичного товариства »Сокіл* у Львов'.
Заеїданє Старшини відбуде ся в четвер дня ІЗ. 
червня с. р. о 8. год. вечером в льокали Това
риства.

— З то ариства «Просьвіта*. Сиравозданє за 
місяць май 1901. р.

В місяци маю с. р. відбув Головний Виділ 
чотири заеїданя в днях 7, 14, 21. і 27. мая, на 
котрих полагоджено отеї справи: 1. Принято до 
відомості!, що вийшла вже книжочка Л. Цеґель- 
ского: «Русь-Україна і Московщина* і розсилаєть 
ся членам. 2. Що редаґованя сьпіваннпка (з но
тами) н дняв ся проф. Вітошиньский. 3. Руко
писи «Горить* передано до рецензій п. Паш ків- 
скому, а рукописї «Люблю Україну* і «Гаразд і 
Лихо* др. Франкови; рукописї: »Каня«, «Бог 
видить з висоти* та «0 св. Яцентім і піяньстві* 
рішено звернути авторам. 4. Принято до відомо
сті!, що стипендийною запомогою ім. Теодора 
<ачалп в квоті 240 К річно надавець Впр. Ан- 

дрей Качала наділив на рік шкільний 1900/901 
п. Павла Дурбака, студента політехніки. 5. 11ри- 
нято до відомости, що філія «Просьвіти* в Раві 
рускій скликала загальні збори на день 13. чер
вня с. р., а філія в Кутах скликує загальні зб е 
ри на місяць липень і просить о вислане деле
гата; отворенє філії в Старім Самборі відбуде 
ся 4. червня с. р., на котре виїде яко делегат 
Головного Виділу «Просьвіти* п. В. Король з ви
кладом; загальні збори філії в Стрию відбудуть 
ся в червні! с. р. та в той сам день відбуде 
ся і людовий вечер в память ГГ. Шевченка; при
нято до відомості! справоздане з загальних збо
рів філії в Тернополя з дня 26. марця с. р., ко
трої головою вибрано проф. Мостовича. Рішено 
вислати дальші поясненя до філій Бережани, 
Золочів, Рогатин, Сокаль, Гусятин і Товмач, що
би філії ті скликали загальні збори і прислали 
річні справозданя. 6. Принято до відомості! спра- 
возданє з заг. зборів читалень І) в Різдвянах,
2) Григорові, — обі читальні з крамницями. Рі
шено відвести ся до виділу читальні в Надїти- 
чах (в. Жидачів) з запнтанєм, чи виділ уконсти- 
туував ся і чи повідомив о тім староство, рівно
часно передано справу тої читальні філії в Стрию 
до полагоджена. На просьбу чит. «Просьвіти* в 
Яричеві Новім упрошено на делегата на збори 
тої читальні 26. мая с. р. д-ра К. Левицкого і 
рівнож на перші загальні збори чит. в Малехові 
дня 9. червня с. р. 7. На внесене н. Врецьони 
ухвалено замовити у літографа п. Андрія Ан- 
дрейчина у Львові 2000 нових членьских гра
мот. 8. На просьбу пп. Танчаковского і Ос. Га- 
нїнчака ухвалено, заняти ся ностроенєм намят- 
впка на могилі бл. п. д-ра Юл. Целевича; на 
доповнене суми коштів поставленя того памяг- 
ника (382 К) рішено розписати відозву в часо
писах. 9. Рішено уладитп людовий концерт в 
честь Шевченка по можно ти в місяци червня. 
10. Принято 66 нових членів.

Від початку року 1901. прибуло 614 членів. 
— Станиславівска московщина, а вибори до 

краєвого сойму. Зі Станиславова пишуть нам: 
З недільного числа «Діла* довідуємось ні мен
ше ні більше, лиш те, що матадори московско- 
го «Клуба* в Станиславові постановили за вся
ку ціну переперти вибір тутешного адвоката др. 
Алексєвпча на посла до краєвого сойму зі ста- 
ниславівского повіту. Хоч ся «форса* так сьвіт- 
ских, як духовних «приятелів* д-ра Алексєвпча 
— якої правдивість ми на місци провірили — 
нікого не здивує, бо «убіжденїя* та кертична 
робота тої славетної компанії занадто звісні, то 
всеж таки не кождому відома кацапска безлич- 
ність, яка в сім випадку переходить всякі гра
ниці, та кпить собі з найсьвятїйших чувств не 
лиш християньских, але і людских. Згадана ка
цапска компанія, форсуючи кандидатуру свого 
«друга* д-ра Алексєвпча на посла до краєвого 
сойму, представляє єго, як довідуємось з досто
вірного жерела, яко »(1оЬге£о каїоііка*. Чи 
кплять собі сі «людці*, чи удають дурних? Нам 
здаєсь, що се друге зовсім злишне, бо они — 
як звісно — скінчені туноумцї. Гарний то му
сить бути католицизм тої компанії', если він та
кий «добрий», як у славнозвісного д-ра Алексє- 
вича. Кому думають сі люде морочити голову, 
що, як видко, готові і вірою торгувати, наколи 
їм се на руку? Чимже то др. Алексевич дока
зав, що він такий «сІоЬгу каїоіік?* Хиба тим,

Палата панів зібрала ся вчора о год. 11 
перед полуднем на заеїданє з дневним поряд
ком дебати над. водними дорогами. Референт 
ГІроскович поручає до принятя закон так, як єї 
ухвалила палата послів, висказуючись про сю 
ухвалу дуже прихильно. По промовах ґр. Фран- 
ца Тува, міністра Бітека, Мадейского і кн. ІПен- 
бурґа забрав др. Кербер голос для підпертя за
кона про будову доріг в редакциї, ухваленій па
латою послів.

Після довшої ще дискусиї ухвалено сей 
закон в другім і третім читаню.

Н о в и н к и .
— Календар, в  с е р е д у :  гр.-кат.Ісаакия; рим.- 

кат. Онуфрия. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Пресв. 
Евхар., Єрмія ап.; рим.-кат. Антонїя.

— Перше причастиє учеників і учениць львів- 
ских шкіл народних і видїлових відбуло ся тор- 
жественно дня 6. с. м. в церкві СС. Василиянок 
о 8. годині зрана. Архиєрейску Службу Божу 
відправив ВПреосьв. митрополит Шептицкий при

що будучи академіком у Відни, брав участь в 
нікчемнім нападі на зелїзничім двірци на пок. 
митрополита Сильвестра, де обкинено першого 
князя нашої Церкви гнилими яйцями, викрику
ючи при тім:. „Ти такой самой здраднїк рускої 
Церкви як... Иосафат’!“ Се як-раз „доброй“ ка
толик і особливий приятель станиславівскої ду
ховної єрархії, що брав участь в прилюдній зне
вазі, не лиш руско-католицкого митрополита за 
те, що віддав поклін голові Церкви, але і без
честив сьвятого католицкої Церкви і мученика 
Унії. Сей справдїшний атентат на честь нашої 
краєвої репрезентациї повинен би остаточно от- 
ворити очи компетентних кругів на те, який дух 
панує в теперішній станиславівскій Консисториї, 
якої видимим образом є тамошний московский 
«Клуб* та чого мож сподївати ся в єпархії, 
если такий дух там і на дальше пановатн буде. 
Суть річи, котрі раз треба конечно поставити 
ясно, та з котрими не мож довше робити нія
ких експериментів..

— З судової салї. В Станиславові відбув ся 
онодї процес против о. Миколая Воляньского, 
сотруднпка в Коропци, і товаришів за обиду ре
лігії. Обжалований допустив ся злочину через 
те, що підбурив парохіян против свого пароха 
о. Янкевича з Межнборець, і разом з ними при- 
няв о. Янкевича обіїдливими словами підчас 
якогось похорону в Коропци.

По переведеній розправі трибунал засудив 
о. Воляньского на два місяці арешту, а прочих 
обжалованих засудив на 14 до ЗО днів арешту.

— Градові тучі навістили в остатних часах су
дові повітп: Бучач, Белз, Богородчани, Бурш
тин, Бережапи, Бібрка, Березів, Борщів, Болшів- 
цї, Гвоздець. Козова, Коломия, Камінка стр., 
Кальварпя, Куликів, Львів, Мости великі, Мона- 
стирпска, Мілець, Оттинїя, Підгайцї, Перемишля- 
ніі, Радехів, Рава руска, Рогатин, Сокаль, Сня- 
тин, Станнславів, Судова вишня, Солотвина, Су- 
чава, Товсте, Теребовля, Тернопіль, Виснич, Ви
ні нївчик, Залізці, Золочів і Журавно. В деяких 
з сих повітів як пр. в журавненьскім було 37 
случаїв граду. Загалом падав град с. р. 253 ра 
зів в Галичині і на Буковині.

— Вислїд спису населеня в Чернівцях доходить 
уже до кінця. На разі можна сказати, що число 
Німців зросло о 22% а число Русинів о 28%. 
Значить, число Русинів зросло найсильнїйше. 
Можна оіже числити Русинів на 14—15 тисячів. 
Греко-католиків є 8000, решта припадала би на 
православних з загального числа православних 
15.000, — Римо католиків є 18.000, з того на 
Поляків припадає 8.000.

— Університет в Ґлясґові, заснований в 1451. 
юцї, сьвяткує в с ім  місяцю 450-лїтпий ювплей 
свого істнованя. В 18. віці витворила ся в Ґляс- 
ґові т. зв. «шкотска школа*, я к і  поставила собі 
метою поборювати скептицизм. Головним речни- 
ником єї був професор фільоеофії Тома Райд, 
опираючи свою систему на здоровім розсудку. 
Університет в ҐлясГові славний нині з богато у- 
чених головно природописцїв. Краківский уні
верситет вислав до Ґлясґова на ювилей аж трех 
репрезентантів.

— Куда стежка в горох! Сіонїстичні часописи 
жлдівскі доносили на днях, що турецкий султан 
приняв дуже ласкаво сіонїстичних делєґатів; 
д-ра Герцля, предеїдателя конгресів сіоністів, 
Марморка з Відня і д-ра Вольфсона з Кольонїї, 
предеїдателя ктльонїзацийного банку сіоністів 
в Льондонї. Герцля наділив султан ордером «Ме- 
джідже*, а другого дня підчас двірского обіду 
подарував єму брилянтову шпильку. Делегати 
мали просити султана о дозвіл засноваги в Па
лестині жидівску кольонїю. Тепер показуєсь, чо
му султан так сердечно витав делегатів, бо — 
хоче затягнути грубу позичку з сіонїстичнім 
банку в Льондонї.

— Газардові гри в Бельґії. Бруксельский сенат 
відкинув ухвалений палатою послів закон, який 
накладає кари за газардові гри, се є на тих, що 
грають, а приняв закон, який накладає на під
приємців гри арешт від 8 днів до 6 місяців або 
500 до 5.000 франків кари.

— Дрібні вісти. Публичний попис хлопців і 
дівчат в львівскім заведеню для сліпих, при ул. 
Личаківский ч. 37., відбуде ся в пятницю дня 
14. с. м. о 10. год. рано. — Коло Одесси викри
то богаті жерела нафти. — 3  Нового Иорку до
носять, що на зелїзничім шляху Лякаванн коло 
Весталь стрітили ся по дорозі два поїзди. В од
нім з них вибухнув ваґон з динамітом. Оба по
їзди цілковито знищені. Шість осіб понесло 
смерть, а 3 тяжко ранені.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 11. червня. Цїсарскпн патент скли

кує ческий сойм на 18. червня, істрийский на 
20. червня до Капо д’ Істриї, а прочі сойми отже 
і г а л и ц к и й  на день 17. червня с. р.е

Відень, 11. червня. Цісар запросив прези
дента міністрів д-ра Кербера, аби в иодорожи
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до Праги товаришів монарсї в двірскім поїздї і 
замешкав на замку в Градчинї.

Берлин, 11. червня. На тутешній біржі ро
зійшлась вість, що Росия наміряє по затягненю 
позички в Франциї, затягнути другу позичку в 
Німеччині' та що в тій цїли розпочали ся пере
говори з Мендельсоном.

Софія, 11. червня. Півурядово заперечують 
вість, подану дневником »Россія«, мовби бол- 
гарске правительство противило ся продажі! 
порту Бурґас, Росиї.

Льондон, 11. червня. Тутешні дневники до
носять з Шанхаю, що нїмецке правительство 
закупило ґрунти, на яких має побудувати ка- 
сарнї для постійної залоги нїмецкої в силї 800 
мужа.

Ніцца, 11. червня. Кн. Фердинанд болгар- 
ский має небавком заручити ся з кн. Ксенею 
чорногорскою. Заручини відбудуть ся на росий- 
скім дворі.

і
і

С 0Ю 85Е ІІМ  Егпезіа ТНогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Програма від 1. червня до І6. червня 1901.

При співучасти війскової музики 24. п. п.
І) ТКе Невагізопв, музикальні парискі камі- 

нярі. 2) ТЬе А. РаоІІЗ, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) Ь’ ЕТГег, знаменитий комік 
француский. 4) Тгіо сіє Рісіагсіу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) Кізз і Заг^азсНі (3 пані і 2 
пани) мадярскі сьпіви і народні танці. 6) АЬз- 
АзеІІо і Мізз СаНіагіпа, сьвітові гімнастичні про
дукції)'. 7) Орхестра, 8) Нега, жонґлєр, 9) ЗсЬае- 
Гег, дуетистки. 10) іпіегпаііопаі азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів і сьпівакп серенад.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідК ЬіГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті' (І п. Саля VIII) 
межи 12— І. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------  яко гарна прикраса комнат
Т 'С я 'П Т Т Т Н ЇІ ’ ВеРе*Аа,‘іна> Шевченко в домо- 
АЮ сір 1 Т і г і г і . винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — --------— ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

одии о ке рус  ке тов в р и с т в  о а с ек у р ац и й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

. . >ДнТстер< п р и п о р у ч и д и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т ж у
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні »ДнТотра< а дмем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.640 кор. 11 еот.
Реверва премії . . . .  171.942 
Реверва специядьна , . 6.000
Фонд емеритальний , , 30.924

Тарифи >Днїстра« умірковані. Надвижка річна ровдїдяк ея між членів в формі 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

»Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

ПолТси »Дністра* лринимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; 8 таких обезпечень через >Днїстер« іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

>Днїстер< пошукує спосібннх аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций » Дністра*. Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.
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Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличіііії
над трема Прутами

отвирає заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф- готель і реставрацію ф-
в в ілл ї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевнх гостин на цілий сезон 
мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові до
мівки в готели під власним зарядом по 2 — 3 
покої но дуже уміреннх цїнах. Можна винайма- 
ти і на місяцї. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогулькн нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Зголошеня приймає п. Микола Заячківскнй 
у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Минули чині.

Ц. к. упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїяд поданий після часу середно-европейского).

»’ОЇ8Д
юсп. | особ.

до Львоваприходить 
о годинї

1-35

Відділ депозитовий
прпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий, прпнимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Серо?іІ8)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім,

>•20
>■35

Р45

6-10
6-20
646
7-45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11-55
1255
1-Ю

3-14
440
511
5-35
5-і.О
5- 40
6- 00

М і ч

?40
І-ЗІ 

12 15

7'36
8- 50
9- 41
920
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
335

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
в Совала, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту, Берлина 
в Ряшопа, Любачова, Самбора 
8І 1 тааиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

в і і і д і  олочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
я „ „ на дв. голов.

з Кракова 
а Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > > на дв. голов.
а Підволочися Коничинець на дв. Підиамче 

, на дворець головний

Поїзд
посп. особ.

відходить
0 годинї

6-25
155 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10-25

1-25

215

305
3 15
3-26
з-зо

Н і ч

зі Львова

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,до Лавочного(1. лип. доіб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз. 

я > » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-10 ДО Станиславова
12-45 6 20 До Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6- 30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно

635 До Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- Ю до Тернополя, Бродів дворець головний
7-32 я дворець Підзамче
7'2б до Сокаля і Рави рускої 
7-52 до Брухович (13. м аядоіб .в  р. в нед. і сьв.) 
9-30 ДО Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 Ю-30 ДО Чернівців і Іцкан
1100 ДО Кракова, Відня, Варшави 
11.10 ДО Підволочиск, Бродів дв. голов і : Іі 
1Г32 » > дв. Підза -о

4’15 ДО Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
4-45 до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Гора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інформаційне ц. к. велівниць державних (ул.

Красїнких ч. б. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию Лев)Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шинковского.


